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SWISS DESIGN

Fehler

Ursache

Die Maschine ist laut
und lauft nicht
regelméssig.

1. Die Faden haben isch im Greiferbereich verwickelt.
2. Der Stoffschieber ist voller Fusseln.

Der Nadelfaden reisst.

Die Nadel ist nicht richtig eiungefédelt.

Die Oberfadenspannung ist zu hoch.

Die Nadel ist verbogen oder stumpf.

Die Nadel ist nicht ordentlich eingesetzt.

Der Faden ist zu dick oder zu fein fir die Nadel.

Der Unterfaden reisst.

Der Unterfaden ist nicht richtig in die Kapsel eingefadelt.
In der Splilchenkapsel haben sich Fusseln angesammelt.
Das Spiilchen ist besch”sadigt und dreht sich nicht
reibungslos.
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Replace
bobbin.

Die Nadel bricht.

Die Nadel ist nicht richtig eingesetzt.

Die Nadel ist verbogen oder stumpf.

Die Nadelklemmschraube ist locker.

Die Oberfadenspannung ist zu hoch.

Die Nadel ist fir den genéhten Stoff zu dinn.

Der Stichwahlknopf ist gedreht worden, wéhrend die
Nadel im Stoff steckte.
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Stiche werden
ausgelassen.

Die Nadel ist nicht richtig eingesetzt.

Die Nadel ist verbogen oder stumpf.

Nadel und/oder Faden entsprechen der Naharbeit nicht.
Man hat keine Stretch-Nadel fur Stretch, leichte oder
synthetische Stoffe benutzt.

Die Nadel ist nicht richtig eingefédelt.
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Die Naht wellt sich.

Die Oberfadenspannung ist zu hoch.

Die Maschine ist nicht richtig eingeféadelt.
Die Nadel ist zu grob fir den Stoff.

Die Stichlédnge ist zu gross fur den Stoff.

Der Nahfussdruck ist nicht richtig eingestellt.
. Der Stoffschieber ist voller Fusseln.
Seidenpapier unter leichte Stoffe legen.
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Die Stiche unter dem

Stoff bilden Schlaufen.

Die obere Spannung ist zu locker.
Die Nadel ist zu gross oder zu klein fir den Faden.

Der Stoff gleitet nicht
regelméssig.

Am Stoffschieber haben sich Fusseln angesammelt.
Der Nahfussdruck ist nicht richtig eingestellt.

Die Stiche sind zu kurz.

Es ist ein falscher Nahfuss eingesetzt worden.

Die Maschine lauft
nicht.

Das Kabel ist nicht eingesteck.

Der Faden hat sich im Greiferbereich verklemmt.
Das Schwungrad ist herausgezogen zum Aufspulen.
Der Spuler steht noch in Aufspulposition.

Das Knopfloch ist
ungleichmaéssig.

Die Stichlange ist fir den gewahlten Stoff zu lang.
Es wurde keine Einlage unter den Stoff gelegt.
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